
Породица Ристић из Белог Потока покренула је 
јединствени породични пројекат „Екопарк Београд“ 
који посетиоцима пружа посебни амбијент у 
природи, органске производе, здрав начин живота, 
пуно лепих садржаја за све чланове породице. 
Званично отварање предвиђено је на пролеће 2019. 
године. Разговарали смо са власником Милошем 
Ристићем који нам је открио како ће парк изгледати.

   Како сте дошли на идеју да направите Еко парк 
на Авали ?
- Моја супруга и ја смо родитељи четворо деце, те 

смо хтели да организујемо наше имање на начин да 
деци обезбедимо потпуно уживање у природи, здраву 
исхрану, пуно садржаја који се базирају на контакту са 
природом, насупрот проведеном времену гледајући 
телевизију, масовном коришћењу игрица, мобилних 
телефона и других медија. Супруга је пореклом са 
Авале из Белог Потока, док је моја породица више 
векова на Бањици и као староседеоци и њена и моја 
породица су дугогодишњи Вождовчани. Наше фамилије 
Радовановићи и Ристићи су једне од првих фамилија 
које су насељавале Бањицу и Бели Поток. Због тога смо 
на територији општине Вождовац изабрали шумовит 
и брдовит предео на обронцима планине Авале, као 
сигурно један од најлепших делова Београда, да пре 
неколико година започнемо креирање концепта 
„Екопарк“ Београд, као првог таквог пројекта у Србији. 

   Шта представља пројекат еколошког имања?
- То је идеја стварања модерног пољопривредног 

газдинства. „Еко“ подразумева производњу здраве 
и сертификоване органске хране, еколошки одржив 
процес узгајања воћа, поврћа и домаћих животиња, 
као и коришћење што је могуће више природних и 
безбедних материјала у опремању пољопривредног 
газдинства које смо основали. „Парк“ представља 
симбол уређеног окружења којим се простире имање, 
на начин да је отворено за посетиоце и обилује 
великим бројем различитих садржаја. Посетиоци нашег 
„Екопарка“, чије је званично отварање предвиђено на 
пролеће 2019. године, моћи ће да уживају у органској 
храни, шетњи кроз шуму, шетњи преко несвакидашњег 
висећег моста који је дугачак преко 40 метара, пецању 
рибе, јахању коња, храњењу животиња, различитим 
врстама спортских активности, модерном ресторану, 
коришћењу неколико играоница за децу на отвореном 
и затвореном простору, санкању у зимском периоду, 
учествовању у производњи неких традиционалних 
производа и још много тога. Због тога сматрамо да је 
„Екопарк“ Београд на Авали јединствен пројекат.

 
   Ко вам све помаже у одржавању имања ?

- Због наших редовних обавеза у компанијама у 
којима радимо, организовали смо се тако да имамо 
неколико радника на имању, који заједно са нама 
учествују у стварању лепих садржаја. Помажу нам и 
родитељи који имају више времена од нас, а и деца 
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